
 

 

 بارم  .هر کس تحمل رنج آموزش ندارد ، در تاریکی جهل بماند                    :حضرت علی )ع( ردیف
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 الف(  پیشامد تصادفی

 ب( پدیده تصادفی

 ج(  گسسته

 د(  سازگار
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P: پسر       ,      d:دختر 

    (     ) (     ) (     ) (     ) (     ) (     ) (     ) (     )} 

A={(p,p,p) , (p,p,d) , (d,d,d) , (d,d,p)}                      ,    B={(p,d,d) ,(d,p,d) , (d,d,p)} 

  (     )       : خیر زیرا عضو مشترک دارند
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  Bپیشامد قبولی محمد :            و             Aپیشامد قبولی علی:    

(   )         مستقل از هم هستند پس داریم :  Bو  A  الف(    ( )   ( )  0 5⁄  0 8⁄  0 38⁄  

(   )                   ب(   ( )   ( )     ) )  0  5  0  8  0  38  0  22 
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دو تا از پایین ویکی از بالا  یانقطه از خط پائین  ، پس دو نقطه از خط بالایی ویک  نباشندباید سه نقطه در یک امتداد 

 انتخاب شود پس داریم: 
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 نمونه خیامیدبیرستان                                                                                             تجربیم سو سال  

                                                                                              1392 /7/10تاریخ: 

                 برخوردارنام دبیر:   

 دقیقه1 10زمان پاسخگویی :
16تعداد سوالات :    

 2حات :  تعداد صف
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 دهیم مختصات نقات زیر را در معادله تابع قرار می
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X                               -2            -1            3    

X+2                     -     0       +            +         + 

X2-2x-3               +             +     0    -       0  +  

   P                      -      #     +      0      -      0 + 
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 ( )     ( 2  2  3)              2  2  3  0  
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2 )    تعیین علامت 2در سوال   آمده است   (3  2 
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 20جمع نمره :                                     با بهترین آرززوها                                                                                                     
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